

## Письмо в редакцию

Хотел побеспокоить вас и спросить вопрос, как говорят мои студенты.

У Прегель есть серия очерков «Моя Одесса», которые я решил включить в книжку. Ряд ее мемуарных свидетельств меня несколько озадачивают. Может, более знающих людей озадачат меньше. Так, например, она пишет, что Багрицкий любил прогуливаться по Дерибасовской со своим котом Циперовичем. Не встречали ли вы где-нибудь еще упоминания об этом? Простите за темное невежество, если факт общеизвестный. Буду искренне вам признателен, ежели наведете на какой-нибудь дополнительный источник. Или подскажите, у кого можно на эту тему проконсультироваться.

Ну и, конечно, простите, если отнимаю время и отрываю от ваших собственных дел.

Искренне ваш,

Владимир Хазан, профессор Иерусалимского университета

В доме Багрицкого, где бы он ни жил, не было котов и кошек. Аквариумы с рыбками и птицы могли бы стать легкой добычей.

Позвонил Алене Яворской и вдове Саши Розенбойма – его уже год как нет. Реакция одинаковая. То ли автор так весело пошутила, то ли пересказывала чью-то выдумку. Любой футуристический жест был бы расцвечен одесскими репортерами.

Но одесскими мемориями заинтриговали.

Всего доброго

Е. Г.